

کے لیے عوام ایم کیو ایم کا ساتھ دیں اور باصلاحیت، ایماندار اور مخلص لوگوں کو منتخب کر کے ایوانوں میں بھیجیں جو غریبوں کے حقوق کا تحفظ کر سکیں، انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے خلق خدا کی خدمت کے جذبہ کے تحت سیاست میں حصہ لیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ عوام اپنے روشن مستقبل کے لیے 26 جون 2011ء کو پٹنگ پر مہر لگا کر ایم کیو ایم کے ہاتھ مضبوط کریں تاکہ ان کے حقوق کا تحفظ یقین بن سکے۔ دریں اثنا ایم کیو ایم اسلام گڑھ سیکٹر کے انچارج حاجی محمد نسیم نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم غریب اور متوسط طبقے کی جماعت ہے آزاد کشمیر میں غریب و مظلوم عوام کے ساتھ جاری ناروا سلوک کو ایم کیو ایم ہی اقتدار میں آ کر ختم کرے گی اور انہیں یکساں حقوق فراہم کرے گی۔ انہوں نے اُمید ظاہر کی کہ 26 جون، 2011ء کو آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی میں ایم کیو ایم تمام اُمیدوار انشاء اللہ بھاری اکثریت سے کامیاب ہونگے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ آزاد کشمیر میں اس وقت چند خاندانوں کی اجارہ داری ہے غریب، غریب تر اور امیر، امیر تر ہوتا جا رہا ہے آزاد کشمیر میں دوہرا نظام تعلیم رائج ہے تعمیر و ترقی کے نام پر بڑے پیمانے پر کرپشن کی جا رہی ہے۔

آزاد کشمیر انتخابات، ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے تحت کورنگی، بن قاسم اور نار تھ ناظم آباد میں الیکشن آفسز کا افتتاح

کشمیریوں کے مسائل کا حل اور ان کے جائز حقوق کا حصول الطاف حسین کی ترجیحات ہیں، مقررین کا اجتماع سے خطاب

کراچی:۔۔۔۔۔ 8 جون، 2011ء

آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے جانب سے کورنگی ٹاؤن کے علاقے کورنگی کرا سنگ، بن قاسم ٹاؤن یوسی 3 لیبر اسکوائر اور نار تھ ناظم آباد ٹاؤن یوسی 7 خلیل آباد میں الیکشن آفسز کا افتتاح کیا گیا۔ اس سلسلے میں مذکورہ علاقوں میں عوامی اجتماعات منعقد کیے گئے جس میں کشمیر سے تعلق رکھنے والے رہائشی عوام خصوصاً بزرگوں، نوجوانوں اور خواتین نے خصوصی شرکت کی اور حق پرست امیدواروں کو اپنی مکمل حمایت کا یقین دلایا۔ الیکشن آفسز کا افتتاح حق پرست منتخب عوامی نمائندے خالد افتخار، امام الدین شہزاد، عبدالعزیز کے علاوہ کشمیر کمیٹی کے ذمہ داران نے کیا اور پرچم کشائی کی۔ قبل ازیں مقررین نے اپنے خطاب کرتے ہوئے کشمیریوں کے مسائل کا حل اور ان کے جائز حقوق کا حصول قائد تحریک الطاف حسین کی اولین ترجیحی ہے، کشمیر کشمیریوں کا ہے اور ان کی مرضی سے کشمیر کا فیصلہ کیا جائیگا۔ قائد تحریک الطاف حسین نے تمام کشمیریوں کو ایک پرچم تلے متحدہ کے پلیٹ فارم پر متحد و منظم کر دیا ہے تاکہ وہ کشمیری عوام کے مفادات کا تحفظ موثر انداز میں ادا کر سکیں۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ متحدہ قومی موومنٹ کے نامزد حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرائیں تاکہ کشمیریوں کے مسائل کا نہ صرف ترجیحی بنیادوں پر حل ممکن بنایا جاسکے بلکہ کشمیر میں ترقیاتی کاموں کا سلسلہ جاری و ساری رہ سکے۔ اس موقع پر کشمیری عوام نے قائد تحریک جناب الطاف حسین پر اپنے مکمل اعتماد کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ وہ قائد تحریک الطاف حسین کے نامزد امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کروائیں گے اور ایک نئے باب کا آغاز کریں گے۔

